

Številka: 604-10/2025

Datum: 2. 6. 2025

ZADEVA:

Razpis programa Mreže učečih se šol in vrtcev

Spoštovani!

Tudi v šolskem letu 2025/2026 razpisujemo program Mreže učečih se šol in vrtcev z vnaprej razpisanimi temami. Člane razvojnih timov želimo usposobiti za načrtovanje, uvajanje in spremljanje izboljšav na izbranem področju. Pomemben del usposabljanja je analiza stanja na izbranem področju in oblikovanje skupnega cilja, kar prispeva k profesionalnemu razvoju vseh vključenih in razvija sodelovalno kulturo v šolah. Program je zasnovan na teoriji in praksi pristopa nenehnih izboljšav in učečih se skupnosti. V šolah in vrtcih učiteljski in vzgojiteljski zbori skupaj z ravnateljmi izboljšujejo izbrano tematsko področje, na katerega je vezana vsebina srečanj razvojnih timov in izvedba izboljšave v šolah in vrtcih.

Namen in ciljna skupina programa

V programu usposabljam strokovne delavce šol in vrtcev za uvajanje nenehnih izboljšav, kar je eden od pristopov k ugotavljanju in zagotavljanju kakovosti. Program pomembno prispeva tudi k profesionalnemu razvoju, saj se na delavnicah v šolah in vrtcih usposabljuje skupaj vsi strokovni delavci. Pomemben del usposabljanja v programu namreč predstavljajo strokovne razprave med sodelavci, izmenjava znanja in izkušenj ter timsko reševanje skupnih problemov.

Razpisane teme in predavatelji:

- Krepitev vloge in nalog razrednika in oddelčnega učiteljskega zbora (mag. Marina Pavčnik)
- Ustvarjalne poti sodelovanja s starši (mag. Marko Strle)
- Razporejeno vodenje – ustvarjanje vodstvenih priložnosti za strokovne delavce (mag. Vlasta Poličnik)
- Načrtovanje za večjo učinkovitost delovanja vzgojno-izobraževalnega zavoda (mag. Vlasta Poličnik)
- Skupnostni pristopi k vzgojnemu delovanju v učečih se šolah in vrtcih (mag. Katja Arzenšek Konjajeva)

Trajanje in izvedba programa

Program traja od začetka septembra 2025 do konca avgusta 2026. V času programa bomo izvedli 6 delavnic za razvojne time, kjer bodo timi identificirali področje izboljšave in se usposobili za izvajanje delavnic v šolah in vrtcih. Razvojni tim bo v šoli ali vrtcu izvedel 4 delavnice.

Prijava in kotizacija

Prijavite se lahko preko elektronske prijavnice na spletni strani, ki bo odprta **do 25. avgusta 2025**. Kotizacija za program je 901,82 EUR (brez DDV) za posamezni vzgojno-izobraževalni zavod.

Več informacij glede prijave lahko dobite na e-naslovu vlasta.policnik@zrss.si in po telefonu na 031 844 455.

Z veseljem pričakujemo vašo prijavo in vas lepo pozdravljamo.

mag. Marko Strle, l.r.
vodja Šole za ravnatelje

Jasna Rojc,
direktorica